

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

122/2023

Η ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ

Αφού λάβαμε υπ' όψιν: 1) τις διατάξεις του ν. 4938/2022, 2) την έκδοση του υπ' αριθ. πρωτ. 46339/22-9-2023 εγγράφου του Υπουργείου Δικαιοσύνης με το οποίο ορίστηκε αναστολή εργασιών των Δικαστηρίων της Χώρας από την 4^η Οκτωβρίου 2023 έως και την 11^η Οκτωβρίου 2023, αποφασίζει τα παρακάτω

Α) ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ

1) Δεν θα εκφωνούνται πολιτικές υποθέσεις κατά το παραπάνω διάστημα της αναστολής (ιακτικής διαδικασίας, ειδικών διαδικασιών, εκουσίας δικαιοδοσίας του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς καθώς και υποθέσεις διαδικασίας ασφαλιστικών μέτρων του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λιβαδειάς. Προσωρινή διαταγή που έχει χορηγηθεί στο πλαίσιο αίτησης ασφαλιστικών μέτρων που είχε οριστεί για τις 9-10-2023 με την πρόβλεψη ότι ισχύει μέχρι τη συζήτηση της αίτησης στις 9-10-2023 παρατείνεται αυτοδικαίως μέχρι τον εκ νέου ορισμό νέας δικασίμου και υπό τον όρο συζήτησης της αίτησης κατά τη νέα αυτή δικάσιμο.

2) θα εκδικάζονται κανονικά οι προσωρινές διαταγές από τον ήδη ορισθέντα Πρόεδρο Υπηρεσίας κάθε ημέρας.

3) Αιτήσεις παροχής νομικής βοήθειας

Β. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ:

Ως προς το ζήτημα της αυτόφωρης διαδικασίας: α) Εκδικάζονται υποθέσεις αρμοδιότητας του Τριμελούς Αυτόφωρου Πλημμελειοδικείου και του Μονομελούς Αυτόφωρου Πλημμελειοδικείου μόνο για υποθέσεις που αφορούν αυτόφωρες πράξεις με κρατούμενους (ή εξ' αναβολής κατ' άρθρο 423 ΚΠΔ) ή αιτήσεις δικονομικού χαρακτήρα με κρατούμενους. Ώρα έναρξης των δικαστικών συνεδριάσεων των αυτοφώρων η 12.00, β) οι προσδιορισθείσες απολογίες αυτόφωρων συνοδίων καθώς και οι αυτόφωρες συνοδείες κακουρηγημάτων και πλημμελημάτων θα γίνονται μετά τις 12.00 και κατόπιν επικοινωνίας με τα αρμόδια κατά περίπτωση δικαστικά όργανα.

Γ. Κατάθεση δικογράφων: κατάθεση δικογράφων στο χρονικό διάστημα της αναστολής των εργασιών θα γίνει δεκτή αποκλειστικά για όσα ένδικα βοηθήματα ή ένδικα μέσα η καταληκτική ημερομηνία λαμβάνει χώρα κατά τα διαστήματα της αναστολής, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Υπηρεσίας. Επίσης, κατάθεση

δικογράφων στο χρονικό διάστημα της αναστολής των εργασιών θα γίνει και στην περίπτωση παραγραφής της αξίωσης κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Υπηρεσίας. Το ίδιο ισχύει και για τις διαταγές πληρωμής (παραγραφή).

2. Νέα Τακτική Διαδικασία. Η προθεσμία κατάθεσης προτάσεων (90) ημέρες για όσες υποθέσεις η προθεσμία κατάθεσης αυτών λήγει στο διάστημα της αναστολής, θα λάβει χώρα την επόμενη αυτής ημέρα, χωρίς να δοθεί νέα παράταση. Από την επομένη αρχίζει η προθεσμία για την προσθήκη αντίκρουση των προτάσεων.

3. Πιστοποιητικά θα εκδίδονται μόνο σε επείγουσες περιπτώσεις και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Υπηρεσίας.

Δ. Τα ανωτέρω ισχύουν και για το Ειρηνοδικείο και Πταισματοδικείο Λιβαδειάς.

Λιβαδειά 26 Σεπτεμβρίου 2023

Η Πρόεδρος Πρωτοδικών



Δήμητρα Κάββουρα